
Помогаем детям



[В Новосибирске следователи навестили в больнице новорождённого ребенка, который был оставлен на улице в коробке](#)

Напомним, что 7 января 2022 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на обочине автомобильной дороги вблизи села Сосновка Новосибирского района Новосибирской области несовершеннолетними была обнаружена коробка, в которой находился новорождённый ребёнок. По данному факту следственным отделом по городу Обь следственного управления СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело по ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

Сегодня представители регионального следственного управления навестили девочку, находящуюся под медицинским наблюдением в Детской городской клинической больнице имени В.С. Гераськова № 4.

11 Января 2022



[Офицеры следственного управления СК России по Новосибирской области](#)

[поздравили с новогодними праздниками воспитанников подшефного учреждения](#)

В канун Нового года и Рождества коллектив Коченевского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новосибирской области навестил воспитанников МКУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Коченевского района Новосибирской области».

07 Января 2022



[Представители следственного управления СК России по Новосибирской области посетили подшефное детское учреждение](#)

Сотрудники Заельцовского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления накануне празднования Нового года посетили ребят из детского учреждения – МКУ «Центр помощи, оставшимся без попечения родителей, «Созвездие».

03 Января 2022



[Сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области продолжают поздравлять воспитанников подшефных детских домов и специализированных детских учреждений с Новым годом и наступающим Рождеством](#)

На протяжении нескольких лет сотрудники следственного управления регулярно посещают подшефные учреждения, участвуют в совместных мероприятиях. Встречи способствуют лучшей социальной адаптации детей и интеллектуальному развитию воспитанников. Следователи рассказывают детям об их правах, наиболее эффективных способах защиты от преступных посягательств, а также о правилах безопасного поведения в опасных ситуациях.

С наступившими праздниками воспитанников ГБУ Новосибирской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Виктория» поспешили поздравить представители следственного отдела по Дзержинскому району города Новосибирск и Железнодорожного межрайонного следственного отдела.

02 Января 2022



[Сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области в преддверии наступающего Нового года навестили подшефное детское учреждение и поздравили воспитанников с грядущим праздником](#)

В преддверии наступающего Нового года офицеры следственного управления навестили воспитанников подшефного Государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Областной центр социальной помощи семье и детям «Радуга».

24 Декабря 2021



[Руководитель следственного отдела по городу Бердск регионального следственного управления поздравил с наступающим Новым годом воспитанников](#)

[спортивного центра](#)

На днях руководитель следственного отдела по городу Бердск следственного управления СК России по Новосибирской области Станислав Олегович Лейба посетил воспитанников АНО "Центр развития адаптивных видов спорта" и поздравил коллектив организации, а также начинающих хоккеистов с предстоящими праздниками.

26 Декабря 2021



[Сотрудники регионального следственного управления поздравили воспитанников подшефных учреждений с Днем знаний](#)

01 Сентября 2021



[В День знаний сотрудники территориальных следственных органов следственного управления СК России по Новосибирской области поздравили ребят подшефного детского учреждения с началом учебного года.](#)

01 Сентября 2021



[В Новосибирске сотрудники регионального следственного управления оказали помощь многолетней семье, пострадавшей от пожара](#)

27 Августа 2021



[Руководитель и сотрудники СУ СК России по Новосибирской области поздравили с Международным днем защиты детей коллектив и воспитанников подшефных детских учреждений](#)

01 Июня 2021

06 Сентября 2021 16:40

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/Pomogaem-detyam/Pomogaem-detyam>